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Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ.  11

της  19ης  Απριλίου  2017
Αριθμός Απόφασης  72

 ΘΕΜΑ   3ο:  Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης 
                                (έως και 31/08/2019)

         
Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος 

& Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 19η του μηνός Απριλίου, του έτους 2017, ημέρα της 
εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 18:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. 6502/12-04-2017 πρόσκληση του Προέδρου του κ. 
ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), περί “Νέας 
Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης”, σε καθέναν δημοτικό σύμβουλο, στους προέδρους Συμβουλίων των 
Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, στον Πρόεδρο 
Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο 
οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι 
επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαεπτά (17), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Βλάσσης Ευάγγελος, 3.Γεωργίου 
Αθανάσιος, 4.Θυμής Φίλιππος, 5.Κορδαλή Σωτηρία, 6.Νικολάου Σωτήριος, 7.Παντελέου 
Κων/νος, 8.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 9.Πέρρας Σωτήριος, 10.Πρωτοπαππά Μαρία, 
11.Ράτης Σπυρίδων, 12.Ρουμελιώτης Γεώργιος, 13.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 14.Βαρελάς 
Παναγιώτης, 15.Κοφινάς Ηλίας, 16.Πέτρου Θεόδωρος, 17.Ασημακόπουλος Χρήστος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο οι Πρόεδροι των Δ.Κ. Λουτρακίου - 
Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων και Ισθμίας κα. Βενετσάνου Ελένη, κ. Κωνσταντής - 
Σκουλικαρίτης Αριστείδης και κ. Δήμου Κων/νος, αντίστοιχα, καθώς και ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Τ.Κ. Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης.

Απόντες: 1.Θυμής Μιχαήλ, 2.Σπύρου Κων/νος, 3.Στάμου Γεώργιος, 4.Παύλου Παύλος, 
5.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 6.Λογοθέτης Κων/νος, 7.Μουζάκης Αθανάσιος, 8.Δόσχορης 
Κων/νος, 9.Θεοδώρου Αγγελική, 10.Γεωργίου Χαράλαμπος,  οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν 
και κλήθηκαν νόμιμα.  

Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε 
θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Θυμής Μιχάλης, Δόσχορης Κων/νος και 
Σπύρου Κων/νος, οι οποίοι και παρέμειναν μέχρι την λήξη της συνεδρίασης.

Πριν τη συζήτηση του 1ου θέματος αποχώρησε από την αίθουσα ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Θεοδώρων κ. Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης 
Αριστείδης, ο οποίος επανήλθε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος.

Πριν την συζήτηση του 3ου θέματος αποχώρησε ο κ. Γεωργίου Αθανάσιος, ο οποίος 
και δεν επέστρεψε μέχρι την λήξη της συνεδρίασης. 

HM1: 27/04/2017 22:37:28.



Επί του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1.Οι διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010 (Φ.ΕΚ. 87/7-6-2010 τ.Α’), “Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης”, σύμφωνα με τις οποίες στους Δήμους με πληθυσμό μεγαλύτερο από δέκα 
χιλιάδες (10.000) κατοίκους συγκροτείται, με απόφαση δημοτικού συμβουλίου, η οποία 
λαμβάνεται με πλειοψηφία των 2/3 των μελών του και εκδίδεται εντός δύο (2) μηνών από 
την εγκατάσταση των δημοτικών αρχών, Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης ως όργανο με 
συμβουλευτικές αρμοδιότητες. Η διάρκεια της θητείας της δεν υπερβαίνει τα δυόμιση έτη.

Ο συνολικός αριθμός των μελών της δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης, 
συμπεριλαμβανομένου του προέδρου της που είναι ο Δήμαρχος ή ο Αντιδήμαρχος τον  
οποίο ορίζει με απόφασή του ο Δήμαρχος, μπορεί να είναι από είκοσι πέντε (25) έως 
πενήντα (50) μέλη, τα οποία μπορεί να είναι εκπρόσωποι φορέων της τοπικής κοινωνίας 
και δημότες κι επιπλέον, σε ποσοστό ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών 
εκπροσώπων φορέων, δημότες εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους καθώς και 
εγγεγραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους, οι οποίοι προκύπτουν από 
κλήρωση.

2.Η υπ’ αριθμ. 59/2010 (με αριθμ. πρωτ. 74896/30-12-2010) εγκύκλιος του 
Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, σχετικά με τις 
θεσμικές αλλαγές του Προγράμματος “Καλλικράτης”, με την οποία δίνονται οδηγίες, μεταξύ 
άλλων, και για τη συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης.

3.Ο Κανονισμός Διαβούλευσης του Δήμου μας, ο οποίος εγκρίθηκε με την υπ΄ αριθ. 
49/2011 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (με ΑΔΑ 4Α18ΩΛ3-Χ).

4.Η υπ’ αριθμ. 272/2014 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (σε ορθή επανάληψη, με 
ΑΔΑ: 68ΠΣΩΛ3-ΙΜΚ), με την οποία συγκροτήθηκε η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης 
του Δήμου μας, με θητεία έως και 21-04-2017.

5.Το γεγονός ότι απαιτείται η συγκρότηση νέας Επιτροπής, λόγω λήξης της θητείας 
της υπάρχουσας, και για το χρονικό διάστημα μέχρι τη λήξη της τρέχουσας δημοτικής 
περιόδου (ήτοι έως και 31-08-2019).

6.Η με αριθ. πρωτ. Δήμου 4014/08-03-2017 πρόσκληση για εκδήλωση 
ενδιαφέροντος συμμετοχής στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, που πρόκειται να 
συγκροτηθεί στον Δήμο μας, σύμφωνα με τα ανωτέρω, η οποία απευθυνόταν τόσο σε 
φορείς της τοπικής κοινωνίας όσο και σε δημότες.

Η ανωτέρω πρόσκληση αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου καθώς και στους 
πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου, των Δημοτικών Κοινοτήτων & της Τοπικής Κοινότητας.

7.Οι αιτήσεις α) δεκαοκτώ (18) φορέων, που εδρεύουν στον Δήμο μας, οι οποίοι 
υποδεικνύουν εκπροσώπους τους για τη συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής 
Διαβούλευσης και β) επτά (7) δημοτών για συμμετοχή τους στην εν λόγω Επιτροπή.

8.Οι αιτήσεις επτά (7) φορέων για συμμετοχή τους στην εν λόγω Επιτροπή, οι 
οποίες ωστόσο δεν μπορούν να γίνουν δεκτές, καθότι οι φορείς αυτοί δεν εδρεύουν στον 
Δήμο μας. 

Από τους ανωτέρω φορείς, ο Αστικός και Παραθεριστικός Οικοδομικός 
Συνεταιρισμός Γεωργικών Υπαλλήλων (Ο "ΠΑΝ" Σ.Π.Ε.), πέραν της αίτησής του για 
συμμετοχή στην εν λόγω Επιτροπή και προς ενίσχυση αυτής, κατέθεσε το υπ' αριθμ. 25/7-
4-2017 έγγραφό του.  

9.Το από 03-04-2017 (με αριθμό πρωτ. 5776/3-4-2017) Πρακτικό ηλεκτρονικής 
κλήρωσης από τους εκλογικούς καταλόγους κι από τους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους, 
η οποία διεξήχθη από τον κ. Πέτρου Παναγιώτη – Πρόεδρο Δ.Σ., την κα Ρουμελιώτου 
Νεκταρία – αναπλ. Δ/ντρια Δ/κών Υπηρεσιών και τον κ. Γκιώνη Κων/νο – υπάλληλο 
Δημοτολογίου, και από την οποία αναδείχθηκαν εννέα (9) δημότες με τους αναπληρωτές 
τους, προκειμένου να συμμετάσχουν στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, μαζί με τους 
φορείς και τους δημότες που αιτήθηκαν τη συμμετοχής τους.

10.Η υπ΄ αριθμ. 4096/09-03-2017 (με ΑΔΑ 67ΝΜΩΛ3-Γ1Δ) Απόφαση Δημάρχου 
περί ορισμού Αντιδημάρχων, με θητεία έως και 31/8/2019 (λήξη δημοτικής περιόδου),  με 
την οποία, μεταξύ άλλων, η κα. Πρωτοπαππά Μαρία θα εκτελεί, ως Αντιδήμαρχος, χρέη 
Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης.

11.Η από 05-04-2017 εισήγηση του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της 
Δ/νσης Διοικητικων Υπηρεσιών προς το Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη σχετικής 
Απόφασης.



Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπ’ όψη του τα ανωτέρω, μετά από διαλογική 
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α 
(απέχοντος του κ. Ασημακόπουλου Χρήστου)   

Συγκροτεί τη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Λουτρακίου - 
Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων, για το χρονικό διάστημα από 22/4/2017 (λήξη 
προηγούμενης Επιτροπής στις 21/4/2017) έως και 31-08-2019 (λήξη δημοτικής περιόδου) 
αποτελούμενη από 35 Μέλη, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου της, ως εξής:

Πρόεδρος: Πρωτοπαππά Μαρία – Αντιδήμαρχος

Μέλη:

1. Εκπρόσωποι Φορέων
του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας Αγίων Θεοδώρων

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΦΟΡΕΑΣ
1 ΙΒΑΝΟΒΑ ΕΛΕΝΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «Η ΦΙΛΙΑ»
2 ΝΤΟΥΣΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Σ.Ε.Γ.Ε.Σ.
3 ΣΟΛΔΑΤΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΧΙΝΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 « ΤΑ ΓΕΡΑΝΕΙΑ»

4 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ « ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ »
5 ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Λ-Π-ΑΓ
6 ΣΕΡΠΕΤΖΟΓΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

ΔΗΜΟΥ
7 ΣΟΥΠΙΩΝΗ ΝΑΥΣΙΚΑ ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΔΗΓΙΣΜΟΥ
8 ΜΠΟΣΙΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ « ΣΚΑΡΠΑ 

ΔΡΟΣΙΑ»
9 ΚΑΡΑΒΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
10 XAΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ « Η ΑΓΙΑ 

ΒΑΡΒΑΡΑ»
11 ΤΥΦΤΙΚΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ Α.Ο. ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
12 ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΝΩΣΗ ΕΜΠΟΡΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

ΣΧΙΝΟΥ
13 ΣΑΡΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ» ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
14 ΤΕΡΧΙΝΟΓΛΟΥ-ΜΠΟΥΝΙΑ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΩΝ

15 ΠΑΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΛ/ΣΟΥ
16 ΠΑΤΡΑΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΚΙΑΦΑ ΜΠΕΚΑ» ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
17 ΦΟΥΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΣΘΜΙΑΣ
18 ΣΥΡΙΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ&ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΑΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

2. Δημότες

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
2 ΚΟΥΒΑΛΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ
3 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4 ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
5 ΣΕΡΠΕΤΖΟΓΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ
6 ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
7 ΜΠΕΛΙΤΣΑΣ ΣΥΜΕΩΝ

3. Δημότες (κατόπιν κλήρωσης)
Τακτικά Μέλη:

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1 ΤΣΟΥΚΟ ΡΙΚΕΛΝΤΑ του ΚΟΥΙΤΙΜ
2 ΧΝΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΣΤΡΙΝΟΥ



3 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΑΒΒΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
4 ΓΚΕΟΡΓΚΙΕΒΑ ΓΚΑΛΙΝΑ του ΜΑΡΙΝ
5 ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6 ΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
7 ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
8 ΔΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
9 ΔΟΣΧΟΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ

Αναπληρωματικά Μέλη (κατ' αντιστοιχία):

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1 ΚΟΥΤΡΟΥΛΙΑ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2 ΚΟΥΤΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
3 ΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΛΕΩΝΙΔΑ
4 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του ΑΡΓΥΡΙΟΥ
5 ΣΤΑΤΗΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
6 ΚΑΣΤΑ ΑΡΕΤΗ του ΣΤΕΦΟ
7 ΤΖΟΓΑΝΑΚΟΥ ΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
8 ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του ΠΑΝΤΕΛΗ
9 ΚΟΓΚΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  72/2017.

Ο Πρόεδρος                  Τα Μέλη
(έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 25 Απριλίου  2017

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
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